

小小布什、小小卡特中期选举一试身手

# 美国“政N代”瞄准2014



美国是一个草根式民主社会吗？有人会回答“是”，并且指出，奥巴马就是从一个名不见经传的毛头小子成长为总统的。其实并不是。如今，布什、切尼、卡特都将出现在明年美国各地选举的选票上，这并不是穿越回上世纪80年代。在2014年的美国中期选举中，这些美国前总统和副总统的子女及孙子都要一试身手。

**杰森·卡特 前总统吉米·卡特孙子**

**目标：乔治亚州州长**

最近加入“政治世家”竞选方队的是前总统吉米·卡特的孙子杰森·卡特。38岁的杰森近日宣布竞选乔治亚州州长。这名民主党州参议员试图推翻共和党州长纳森·迪尔。乔治亚州可谓吉米·卡特的老地盘，他在1971年至1975年曾在乔治亚州当州长。

杰森律师出身，曾是亚特兰大市议员，现任乔治亚州议员。亚特兰大市长里德接受媒体采访时，盛

赞杰森是美国最有才能的政客。

地处美国南部的乔治亚州，曾经是民主党的大本营。然而过去20年以来，政治风向大转弯。2002年，乔治亚选出了它自1800年以来第一位共和党州长，从那以后，乔治亚州就一直由共和党治理。民主党希望杰森成功竞选乔治亚州州长，然后为2016年总统大选“收复”乔治亚打响前哨战。



美国前总统吉米·卡特抱着年幼的孙子杰森

**丽兹·切尼 前副总统切尼女儿**

**目标：怀俄明州国会参议员**

前副总统切尼的女儿、46岁的丽兹·切尼正在挑战怀俄明州共和党国会参议员麦克·恩兹，但是她的竞选并不顺利。

怀俄明州的不少媒体和官员批评她和怀俄明州缺少关联。共和党人辛西娅·拉米斯7月曾对记者说：“有人的整个人生都在别处精彩，却在一

年前来到另一个州宣布要进入该州的最高领导层，这未免太奇怪了。”

丽兹随后对此进行了驳斥，她在同月接受美国媒体采访时表示：“我是第四代怀俄明州人。我的家族早在1852年就来到了这里，我的曾祖父1907年在此定居。怀俄明州一直都是我的家乡。”



丽兹的竞选路并不顺利

**乔治·P·布什 前总统老布什孙子**

**目标：得克萨斯州土地局长**

乔治·P·布什目前正在竞选得克萨斯州土地局长，因为他爷爷是前总统老布什、他伯父是前总统小布什，而他爸爸是前佛罗里达州州长杰布·布什，尽管不是联邦竞选却也备受瞩目。

37岁的乔治·P·布什不是美国

政坛的新人。英俊潇洒的乔治在大学里是橄榄球队的明星队员，2004年娶了学法律的女同学阿曼达。毕业后，P·布什曾经从事过律师和地产开发的工作。他还曾作为情报人员，被美国海军后备队派遣至伊拉克战区。



乔治·P·布什与伯父乔治·W·布什

**马克·贝吉奇**

前阿拉斯加州众议员尼克·贝吉奇之子

**目标：连任阿拉斯加州参议员**

阿拉斯加民主党参议员马克·贝吉奇准备在2014年竞选连任。马克来自阿拉斯加州著名政治世家。他的父亲尼克·贝吉奇早在1970年就当选阿拉斯加州国会众议员。

悲剧性的是，这位前国会众议员在两年后死于飞机失事，同时遇

难的还有三位国会议员。在成为参议员之前，马克是阿拉斯加州南部港口城市安克雷奇的市长。他也是第一个在本州当过市长又“升迁”为议员的官员。阿拉斯加州向来被视为是共和党的地盘。对马克而言，2014年的连任尤为艰难。

**玛丽·兰德鲁**

前新奥尔良市长穆恩·兰德鲁之女

**目标：连任路易斯安那州参议员**

路易斯安那的民主党参议员玛丽·兰德鲁23岁进入政坛，她在路易斯安那州立法机关服务了10年，才在1996年当选为该州第一位女参议员。玛丽这次的目标同样是希望能连任路易斯安那参议员。

玛丽是新奥尔良市长穆恩·兰德鲁之女，在1970年至1978年连续8年的市长生涯中，穆恩致力于提高非洲裔美国人的就业机会。而穆恩之子、玛丽的弟弟米奇·兰德鲁也跟随父亲步伐从政，如今是新奥尔良市市长。

**安德鲁·库默**

前纽约州州长马里奥·库默之子

**目标：连任纽约州州长**

纽约州州长似乎已成为库默家族的世袭职务。56岁的安德鲁·库默是现任纽约州州长，而其父马里奥·库默曾在纽约州州长位子上

连任三届，从1983年干到1994年。安德鲁被视为纽约州最成功的州长，有很大机会在2014年成功连任。

**米歇尔·纳恩**

前乔治亚州民主党参议员山姆·纳恩之女

**目标：乔治亚州参议员**

乔治亚州前民主党参议员山姆·纳恩的女儿米歇尔·纳恩在几个志愿者组织工作之后，也打算初次进入政界。

米歇尔7月宣布，竞选2014

年乔治亚州参议员席位。就像杰森·卡特一样，她要想在那个保守派基地取得进展需要更加努力，但由于共和党在初选中的分裂，民主党嗅到了机会。据《北京晚报》